

陕西贫困县重金请许晴代言苹果

具体费用是“机密”，群众说：找明星代言不如找袁隆平代言



白水苹果广告图

□据《阳光报》

今年4月，陕西省白水县委与影视明星许晴签约，确定其为白水苹果形象代言人，耗资巨大。消息传播之处招来一片热议，有为之叫好的，称其为“大手笔，好办法”，也有质疑之声：重金请明星代言费用太高，代价太大不划算！

果业管理局：明星代言提高苹果知名度

近日，蒲城白水国际酥梨苹果文化节在蒲城县举行。新闻发布会上，有记者提问，白水重金请明星代言白水苹果，到底给白水苹果带来了什么？给果

农带来了什么？

白水苹果业管理局局长王杨军说，白水苹果年产量超过50万吨，通过明星代言大大提高了白水苹果的知名度，试想一斤苹果多卖一毛钱，50多万吨算下来对于果农来说可是一笔不小的数目，通过明星代言、广告宣传的方式，也对白水苹果招商引资带来了不小的收益。

果农：砸重金请明星代言划不来

日前，记者深入白水苹果主要产区进行了走访。果农老李告诉记者：“今年苹果的价钱还没有去年高，花那么多钱请明星代言有什么效果？”

“我不赞成花这么多钱请明星代言。‘羊毛出在羊身上’，最终谁买单，大家心里都清楚。”一孙姓村民说。

史官镇果农大老刘则觉得：“花这么多钱找明星代言划不来，还不如给群众办些实实在在的事。‘酒香不怕巷子深’，把苹果质量、产量搞上去才是最重要的。”

当地群众：做广告是好事，不见得非要请明星

在白水县政府上班的李先生告诉记者：“我个人认为实在不妥，白水县作为国家级贫困县每年财政收入才多少钱，工资也不见涨却花这么多钱干这事，实在让我们这些工薪阶层觉得心里很不舒服。花了多少钱？有说几百万，也有说1200万。”

当地许多群众对记者说，做广告是好事，不见得非要请明星代言，咱们宣传的是咱们的苹果，是农产品又不是日用品什么的，作为国家级贫困县，这样的做法难免让人觉得太花哨。找明星代言农产品还不如找袁隆平呢。

当地宣传部门：1200万是宣传总费用

明星代言一事颇受争议，当地宣传部门回复：“首先许晴的代言费用属商业机密不便透露，其次1200万元是这次宣传的总费用，包括代言费、央视宣传费、高速户外广告费等。”

小悦悦病情恶化 医院正动用一切力量进行抢救

□据《羊城晚报》

广州军区总医院ICU主任苏磊19日上午11时告诉记者，小悦悦的病情从18日晚开始恶化，医院正动用一切力量进行抢救。

记者在现场见到，苏磊主任话没说完就转身去继续抢救。小悦悦的妈妈闻言几乎晕倒，当即被众人扶走。

小学给学生戴“绿领巾”续

陕西少工委叫停“绿领巾”

□新华社西安10月19日专电 (记者 简娟 张晨俊)

近日，陕西省西安市未央区第一实验小学给部分学生佩戴“绿领巾”一事在社会上引发关注。校方承认，由于学校前期调研不够充足，没有严格按照少先队章程规定执行，也没有向上级主管部门进行汇报，做法欠妥。

对于西安市未央区第一实验小学让小学生佩戴“绿领巾”的尝试，陕西省团省委副书记、少工委主任段小龙认为，这种做法严重违反了《中国少年先锋队队章》的规定，省少工委坚决反对。陕西省少工委将在全省范围内开展对少先队标志使用情况的清查，杜绝此类事件发生。

目前，西安市未央区第一实验小学这一做法已被陕西省少工委叫停，“绿领巾”全部收回，学校已召开专题家长会，向家长解释消除误解。

梧州成人高考 揪出15名“枪手”

□新华社南宁10月19日专电

在日前举行的2011年全国成人高考期间，广西梧州查获使用伪造身份证实施替考作弊人员15名。目前，作弊考生考试成绩被取消，替考人员被警方依法予以罚款处理。

经警方核查，查获的伪造身份证信息均显示为考生的正确信息，照片却是替考人员的照片。正式考生的实际年龄集中在30岁至50多岁，替考人员多为20多岁的年轻人或在校学生，伪造身份证上的图片、标志粗糙，字迹模糊，因而比较容易鉴别。

部分替考人员交代，经朋友介绍或通过网络等渠道，与考生取得联系，向对方提供自己的照片，由对方负责制造假身份证，然后他们再拿着假身份证和准考证到指定地点参加考试。替考人员在考试结束后可拿到每科100元到300元的酬劳。

鸡东煤矿透水事故续 13名被困矿工生还希望渺茫

□新华社哈尔滨10月19日电 (记者 李建平)

截至19日上午11时，黑龙江省鸡西市鸡东县金地煤矿“10·11”透水事故救援工作仍在紧张进行，没有发现井下被困矿工生命迹象。由于井下矿工工作平台全部被水淹没，矿工被困时间过长，加上排水任务艰巨等，一些救援人员和专家初步判断，13名被困矿工生还希望比较渺茫。

11日17时40分，鸡东县金地煤矿发生透水事故，当班入井24人，11人安全升井，13人被困井下。

据金地煤矿透水事故救援指挥部有关负责人介绍，目前从金地煤矿井下巷道图纸分析，发生透水事故时，13名被困矿工井下工作平台已全部被水淹没，且井下巷道结构简单，被困矿工很难找到高点躲避逃生。加之事故发生已经超过一周时间，井下矿工没有营养补给，因此生还希望比较小。



比赛长辫子

10月18日，发长1.65米的泽普县泽普镇维吾尔族姑娘阿曼古丽·库班班获得“长辫子比赛”的冠军。当日，新疆维吾尔自治区泽普县在金胡杨国家森林公园，举办一场独具民族特色的“长辫子比赛”。参赛的37名选手，头发长度都超过了1米，最长的达1.65米。 新华社记者 王颂 摄

民间融资又惹祸 江苏也刮跑路风

□据 中广网

浙江温州的企业主“跑路”风潮如今已蔓延到了江苏。近来，江苏媒体接连曝出多起涉嫌非法集资、携款跑路的事件，均由民间融资引起。

最近，镇江市句容市后白镇居民王某，以开办工厂的名义，向同镇38户居民借款1000余万元，并承诺每月向每人支付2%到3%

的利息，随后全家携款离开。同样在连云港墟沟，某幼儿园园长以开办幼儿园的名义向80多名学生家长借款2000余万元，随后便不见踪影，他向家长承诺的利息支付方式是可以免去孩子的学费。目前，这些借款人都已前往当地公安机关报案。

在南京从事民间借贷生意的徐先生告诉记者：“我有个同学在银行用房子作抵押，贷了一年才贷

下款来，而去典当行，人家只要作个交接，把房子过一下，第三方签个字就可以了，民间借贷一般都针对中小企业。”

据了解，国家规定，公民间借款利息不得超过银行利率的4倍，但南京市面上民间借贷实际的利息远高于此。记者采访了37家所谓的贷款公司和个人，月利息在5%的占14家，6%的有10家，最高的一家达到12%，这些人在交付

借款时会把利息从本金中扣去，然后在借款合同上写上本金金额和国家规定范围内的利息。

对此，南京杰仁律师事务所律师田茂通认为，国内不允许注册在册的小额贷款公司从民间吸取资金，可是，中小型企业对民间资金又有迫切的需要，必然导致一些金融机构打法律擦边球，导致一些违法事件发生，而法律监管的实施难度很大。